



УКРАЇНА
РОЗІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
РОЗІВСЬКОГО РАЙОНУ

70300, СМТ. РОЗІВКА, ТЕЛ. 97-2-06

Протокол № 7

Від 26.03.2020

сmt Розівка

ГОЛОВУВАВ: голова місцевої комісії з питань ТЕБ та НС, голова райдержадміністрації Ревут В.Ф.

ПРИСУТНІ: члени Комісії за списком

Порядок денний

Про заходи щодо запобігання поширення коронавірусу на території Розівського району.

Слухали

Про заходи щодо запобігання поширення коронавірусу на території Розівського району.

Доповідав: голова райдержадміністрації Володимир РЕБУТ

Вирішили

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.
2. Відповідно до постанови КМУ від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» - зі змінами на території району:
 - карантин подовжено до 24 квітня 2020 року;
 - заборонено до 24 квітня 2020 р. роботу суб'єктів господарювання, яка передбачає приймання відвідувачів, зокрема закладів громадського

харчування (ресторанів, кафе тощо), закладів культури, торговельного і побутового обслуговування населення, крім:

торгівлі продуктами харчування, паливом, засобами гігієни, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом, засобами зв'язку за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

провадження банківської та страхової діяльності, а також медичної практики, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів, діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, технічного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій, діяльності з ремонту комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку, об'єктів поштового зв'язку за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

торговельної діяльності та діяльності з надання послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

Термін виконання - негайно

3. Райдержадміністрації розглянути можливість виділення коштів з районного резервного фонду для заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, на основі даних моніторингу, експертизи, досліджень та прогнозів щодо можливого перебігу подій з метою недопущення їх переростання у надзвичайну ситуацію техногенного та природного характеру або пом'якшення її можливих наслідків КНП «Розівська центральна районна лікарня» Розівської районної ради в разі надходження вмотивованого звернення.

Голова комісії

Володимир РЕВУТ

Секретар комісії

Микола ФОМИЧ